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„Fehér zsírkréta” - nyilvános gyűjtés a vakok és gyengénlátók 
megsegítésére 

 
A Vakok és Gyengénlátók 
Szlovákiai Egyesülete 1990-
ben alakult meg azzal a céllal, 
hogy segítse a látássérült 
emberek életbe való 
visszatérését. Ez a polgári 
társulás megalakulása óta 
minden évben „Fehér 
zsírkréta” néven országos, 
nyilvános gyűjtést szervez 
azon emberek megsegítésére, 
akik nem könnyű 

élethelyzetbe kerültek. A gyűjtés célja anyagi támogatást szerezni a látássérült 
emberek számára, hogy sikeresen tudjanak beilleszkedni a mindennapi életbe. 
Ebben az évben szeptember 25-én és 26-án közel 300 szlovák településen 
valósult meg a gyűjtés, amelybe szeptember 25-én pénteken a Jedlik Ányos 
Alapiskola diákjai is aktívan bekapcsolódtak. Az iskola tanulói igyekeztek 
felhívni a lakosok figyelmét, hogy segítsék e nemes kezdeményezést, hisz 
minden kis hozzájárulás megkönnyítheti ezeknek az embereknek az amúgy sem 
könnyű életét. Az önkéntes tanulók két csoportja pedagógusi kísérettel 
hivatalosan lepecsételt urnákkal  járta a falut és próbálták megszólítani a 
segíteni akaró embereket. A vakok és gyengénlátók nevében  köszönet jár az 
együttérzésért és mindennemű támogatásért, hiszen mindenki nagy örömére a 
nap végére 275 eurót sikerült összegyűjteni. 
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Látogatás az érsekújvári Ernest Zmeták Művészeti Galériában 
 
A Jedlik Ányos Alapiskola felsős diákjai kedden, 2015.10.27-én ellátogattak az 

érsekújvári Ernest Zmeták Művészeti Galériába. Két pedagógus kíséretében az 

ötödik és a hetedik osztály diákjai 

tekintették meg az élet-halál 

témakörben kiállított modern 

művészeti irányzatokat bemutató 

képeket. A tárlatvezetést követően 

alkotóműhelyes foglalkozás várta a 

tanulókat. A kézműveskedés  során  a 

tanulók új, számukra kevésbé ismert képzőművészeti technikákkal és 

eljárásokkal ismerkedtek meg. Minden tanulónak lehetősége nyílt kipróbálni 

kreativitását és  alkotóképességét, ezt bizonyítva  a délelőtt végére változatos, 

sokszínű, szebbnél szebb alkotások születtek, melyeket aztán a tanulók haza is 

vihettek. Élményekben  és új ismeretekben gazdag volt minden résztvevő 

számára ez a látogatás. 

Minimanó Színház előadása 

 

Az őszi szünet megkezdése előtt október 28-án, szerdán délelőtt a Jedlik Ányos 

Alapiskola alsós diákjai közösen az ovisokkal a szegedi  Minimanó Színház 

előadását élvezhették az alapiskola folyosóján. Az utazó vándorszínház 

művészei A fukar gazdasszony és a csalafinta szolga történetét  mesélték el a 

kíváncsi hallgatóságnak.  A zenében gazdag , interaktív előadást nagyon élvezte 

minden gyerek, hisz együtt énekelhettek, táncolhattak a művészekkel, aktív 

részesei lehettek a bemutatott mesének. Az előadás során az őszi szüreti 

szokások is bemutatásra kerültek. 
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Európai-nap a Jedlik Ányos Alapiskolában  
 
 
2015. október 28-án került 

megrendezésre 

„Barangolások Európában” 

néven az immár 

hagyományossá vált Európai-

nap a Jedlik Ányos 

Alapiskolában. A 

pedagógusok az alsó 

tagozatos tanulók számára  érdekes, változatos és szórakoztató tevékenységet 

biztosítottak. Volt mese, játék, sport - és alkotótevékenység. A legkisebbek 

mesefájuk elkészítésével mesesarkat alakítottak ki, a  nagyobbak halloweni 

álarcokban díszelegtek és vidám sárkányokat röptettek a foglalkozások végén. 

A gyerekek tetszését  legjobban a lufis tánc nyerte el. Míg az alsós diákok 

vidáman ténykedtek, addig a felsős diákok Európában barangoltak. Minden 

osztály az osztályfőnöke segítségével egy európai országot igyekezett 

bemutatni. A feladatot 

gyűjtőmunka előzte meg, hiszen 

a tanulóknak nem csak 

földrajzilag és politikailag kellett 

bemutatniuk az adott országot, 

hanem megismertetni az egyes 

országok jellegzetességeit, 

szokásait, hagyományait, 

beleértve a helyi nevezetességeket és hírességeket is. Az osztályok ajtajára 

felkerült a közösen készített zászló és a választott ország neve is. A barangolás 
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Szlovákiában kezdődött, Magyarországon folytatódott, majd Németországot 

elhagyva Görögországba érkeztek a tanulók, végül a kalandozás Angliában 

fejeződött be. A nap végére változatos, sokszínű plakátok készültek el, majd 

minden osztály kölcsönösen ellátogatott egymáshoz és megtekinthették az 

elkészült alkotásokat. Az alkotó tevékenységet egy kis mozgás követte, míg a 

fiúk a teremhokiban mérték össze az erejüket, addig a lányok az 

asztaliteniszben próbáltak jeleskedni. 

 

Papírt gyűjtöttünk  
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Sikeres matematikaverseny Szőgyénben 
 

 
 

A szőgyéni Csongrádi Lajos Alapiskola első ízben szervezte meg a 
Tudományok hete alkalmából 2015. november 11-én regionális 
matematikaversenyét, melyre meghívást kaptak a Jedlik Ányos Alapiskola 
ötödik és hetedik osztályos tanulói is.  

A helyi alapiskolát az ötödik osztályos Hajderlliu Nina és Belokostolsky 
Liana, a hetedik osztályos Illés Rebeka és Bombicz Ferenc képviselte. A 
versenyzőknek húsz, főleg logikai feladatból álló igényes feladatsort 
kellett megoldaniuk, amely alaposan próbára tette a tanulókat. A verseny 
hat iskola képviseletében két kategóriában zajlott, kategóriánként 15 
tanulóval. A versenyre szánt egy óra gyorsan eltelt, s míg a kéttagú 
szakmabeli zsűri a teszteket javította, addig minden résztvevő ellátogatott 
a helyi tájházba, ahol az érsekújvári Thain János Múzeum kihelyezett 
tárlata volt megtekinthető. A tájház megtekintése után került sor a várva 
várt eredményhirdetésre.  

A Jedlik Ányos Alapiskola 
nagy örömére a hetedik 
osztályos Bombicz Ferenc lett 
az első helyezett a második 
kategóriában, s ezzel az iskola 
elnyerte a díjjal járó 
Vándorkupát is. Fellelkesülve 
az idei sikeren jövőre ismét 
szerencsét próbálnak a 
tanulók.  
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Rákóczi Szövetség által nyújtott ösztöndíj átvételi ünnepsége  

 
 

A Jedlik Ányos Alapiskola 
iskolakezdő gyermekei  
évről évre anyagi 
támogatásban részesülnek 
a magyarországi Rákóczi 
Szövetségnek, valamint az 
Érsekújvár és vidéke 
Célalapnak köszönhetően. 
Ezen okból 2015. 
november 12-én 
rendhagyó ünnepségre 
került sor  a Jedlik Ányos 
Alapiskola  első 

évfolyamában, ahol  is a Rákóczi Szövetség a   2015/2016-os tanévben 
magyar tanítási nyelvű iskola első osztályába beiratkozó kisdiákjai  
számára 10 000 HUF összeget  beiratkozási támogatásként 
adományozott. Az átadási ünnepség vendégei voltak: Bób János 
polgármester úr, Őry Péter Csallóközcsütörtök polgármestere, Pánczél 
Károly a Magyar Országgyűlés Nemzeti Bizottságának elnöke, Dr. Sándor 
Tamás a Nemzeti Összetartozási Bizottság titkárságának vezetője, Szabó 
Dezső az Érsekújvár és Vidéke Célalap vezetője, Csáky Csongor főtitkár és  
Pálinkás Barnabás asszisztens.  

           A vendégeket és szülőket a kis elsősök őszi ajándékműsorral üdvözölték. 
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Tudományok napja Gútán   

2015. november 12-én a Jedlik Ányos Alapiskola tudomány iránt 
érdeklődő tanulói, név szerint Madarász Krisztina, Illés Tibor, Bombicz 
Ferenc, Illés Rebeka és Pupák Chiara Kaderábek Péter tanító bácsi 
kíséretében a Tudományok hete alkalmából megrendezett „Cseppek a 
tudomány tengeréből” elnevezésű tudományos napon vettek részt a 
gútai Nagyboldogasszony Egyházi Iskolaközpontban. A rendezvény célja 
volt többek között felkelteni a diákok érdeklődését a tudományok világa 
iránt, valamint ápolni a baráti kapcsolatokat, az együttműködést a 
régióban működő iskolák, azok diákjai és tanárai között. A szervezőknek 
immáron 9. alkalommal sikerült megszólítani olyan neves előadókat, 
tudományos dolgozókat, akiknek köszönhetően a résztvevők bepillantást 
nyertek a mai, korszerű tudományos munkába, megismerhették az egyes 
találmányok felfedezésének menetét, a találmányok mindennapi 
alkalmazását. A rendezvény három előadási fordulóból állt, a csoportok az 
előadások szünetei alatt cserélődtek. Az idei alkalommal az előadások 
érintették az arab világot, a kriminológiát, a nanotechnológiát, a 
robotikát, a tudomány- és technikatörténetet, valamint a jelenlevők 
megismerkedhettek a tűz és jég  országával, Izlanddal is. Élményekben és 
új ismeretekben gazdag volt ez a délelőtt minden résztvevő 
számára.  
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Mikulás és táncház... 
 
2015. december 4-én a Jedlik Ányos 

Alapiskolába is ellátogatott a Mikulás. 

Érkeztét csengőszó jelezte, nagy 

puttonya tömve volt csomagokkal. 

Vaskos botját földhöz döngetve kért 

bebocsáttatást minden osztályba. A 

gyerekek vidám versikékkel és 

dalokkal köszönték meg az édes meglepetést. 

        

 

 A Mikulás napi jókedv a 

tonateremben fokozódott, 

ahol élő zenével kísért táncház 

várta a  táncolni vágyó 

fiatalokat. A Csemadok helyi 

alapszervezetének a 

meghívására érkezett az 

iskolába az ógyallai Bellő 

gyermek-néptánccsoport, akik már közel 17 éve igyekeznek  elkápráztatni 

tudásukkal a közönségüket. A csoport művészeti vezetője Deme László alsó 

tagozatos  pedagógus, aki arra törekszik, hogy a gyerekekben már pici koruktól 

felkeltse az érdeklődést a népművészet iránt, innen ered a csoport neve is, 

Bellő azaz  „bölcső”. A lelkes fiatalokkal  gyakran lehet találkozni a város és a 

régió kulturális eseményein, rendszeres résztvevői a martosi gyerekcsoportok 

néptánctalálkozójának, és több magyarországi fellépéssel is büszkélkedhetnek.  
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        A Mikulás napi táncház a Bellősök műsorával indult, melyet élő zenei 

kísérettel adtak elő, s ami egészen különleges hangulatot teremtett a táncosok 

és a nézők számára egyaránt. A közönséget nem csak az ifjú táncosok tehetsége 

nyűgözte le, hanem a az őket kísérő zenészek csodás, művészi játéka is. Nem 

mindennapi élménnyel gazdagodtak a táncház résztvevői, hiszen ritkán adatik 

meg élőben hallani hegedűszót, nagybőgőt. A tánccsoport bemutatóját közös 

táncolás követte, mely során a diákok igyekeztek elsajátítani az egyszerűbb 

tánclépéseket. Vidám hangulatban telt el ez a délelőtt, mely során nem csak 

művészi élményekkel, hanem új ismeretekkel is gazdagodtak a jelenlévők. 
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Színházasdi 

 

Bábszínházban jártunk 

Érsekújvárott – Levél egy 

bábjáték kapcsán… 

 

 

Kedves Ametist Bábszínház! 

Innen, iskolaújságunk oldalairól köszönjük alsó tagozatosaink nevében a 

novemberi Mazsola és Tádé előadást. Végig kiválóan szórakoztunk. A gyerekek 

nagyon élvezték a mesét, felszabadultan nevettek, elvarázsolódtak. Nemcsak a 

kisdiákokat, de minket felnőtteket is lenyűgözött a műsor hangulata, mind a 

bábok, mind a színészi munka tekintetében. A Mazsola-mese régi – új varázsa, a 

színek, a díszlet, a bábok nagyszerű élmény volt. A jövőben még reméljük 

Társulatuktól megtekinthetünk majd remek kis meseelőadásokat. Hogy miért is 

szeretjük? Igényes az előadásmódjuk, a mesék kedvesek, tanulságosak és 

szívhez szólóak, ezenkívül mentesek a mai korra jellemző durva, semmitmondó 

„üzletszerű” szórakoztatástól. További sok sikert! Köszönjük! 
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Színházban jártunk 
 
November 23- án reggel izgatottan mentünk iskolába, mivel már régóta vártuk 
a tervezett színházi előadást. Tízkor indultunk neki az útnak,a második óra után. 
Az utazás jól, bár egy kicsit  zajosan telt. A színházban sokan találkozhattak régi 
ismerőseikkel, ugyanis több iskola is rész vett ezen az előadáson.Ez alkalommal 
A dzsungel könyve című musicalt tekinthettük meg Méhes László Jászai Mari-
díjas rendezőnek köszönhetően. Miután mindenki elfoglalta a helyét a 
nézőtéren,a lámpákat lekapcsolták és már kezdődött is az előadás.A 
musicalban színpadra léptek közismert színészek: Holocsy Krisztina,Tóth 
Tibor(Jászai Mari-díjas), Bernáth Tamás, Bandor Éva (Jászai Mari-díjas). 
A főszereplő Maugli, az emberkölyök, akit kiskorában rabolt el Sir Kán, a tigris. 
Miután megszökött Sir Kántól, a farkasok örökbefogadták.Balu,a medve 
tanította őt a dzsungel törvényeire, Bagira pedig a veszélyekre hívta fel a 
figyelmét.Sok kalandot élt át és a végén teljesíti kitűzött célját, megölte a 
tigrist. 
Nekünk nagyon tetszett ez az előadás, szerintünk ez volt a legjobb, amin valaha 
voltunk. Már várjuk a következőt, amit tavasszal láthatunk. 

 Illés Tibor, Sajtos Dominik                                                                                                        
8.osztály 

 

 

KUTTYONFITTY 

A betyárok így éltek, úgy éltek ... 

 

December 10-én ismét ellátogatott hozzánk a Kuttyonfitty Társulat Ekecsről, 

ezúttal A betyárok így éltek, úgy éltek című műsorukkal. A három fő betyár,név 

szerint: Angyal Bandi, Patkó Bandi és Rózsa Sándor életét  ismerhettük meg. 

A mesés dokumentumjátékot a Jedlik-házban mutatták be,melyen iskolánk 

tanulóin kívül részt vettek az óvodások is,hiszen minden évben az adventi 

időszakot együtt ünnepeljük. 

Örömmel tölti el szívünket, hogy részesei lehettük a Társulat eddigi összes 

előadásának, ugyanis egyedülálló módon a néprajzi elemeken kívül bábokat is 

használnak zenés,táncos feldolgozásaikban. 

                                                                                   Sztojka Scarlett  

                                                                                         9.osztály 
 

 

 

 



15 

 

Kirándulás Pozsonyban 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egy kora decemberi napon iskolánk diákjai tanulmányi kirándulást tettek 

Pozsonyba. A kiállítás az Incheba kiállítóteremben volt. Mikor odaértünk, 

különleges fülhallgatókat kaptunk, melyekről a kiállítás során információkat 

hallgathattunk a látottakról. Ezután indulhatott a felfedezés! Az első teremben 

a 20. századi politika, társasági élet és felfedezések kerültek bemutatásra. 

Ezután egy rövid kisfilmet néztünk meg a Titanic megépítéséről és vízre 

bocsátásáról. Betekintést nyerhettünk a hajó különböző részeibe, mint például 

a pompás étkezőbe, a koszos gépházba, a különböző szobákba, lakosztályokba, 

valamint szemügyre vehettük a roncsról származó több száz eredeti leletet is. 

Láthattunk régi érméket, legyezőt, kalapot, mosdót, törött tányérokat, 

poharakat és még sok más olyan tárgyat, melyet a víz alól halásztak ki. Ezek 

után rábukkantunk a jéghegyre, ami olyan hideg volt, mint a tenger vize 

a baleset éjszakáján. Érdekesnek találtuk, hogy a kiállítás elején mindannyian 

kaptunk egy beszállókártyát, mely a hajó egy utasának nevét és annak 

élettörténetét közölte. A kirándulás végén mindenki megnézhette, hogy az 
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utasa, túlélte-e a tragédiát. Miután mindent végignéztünk, a kávézóban 

megpihentünk és tízóraiztunk.  

Ezután  a Magyar Kultúra Múzeuma felé tartottunk.A sofőrbácsi egy 

kilométerrel odébb állt meg, ezért elég sokat gyalogoltunk a Duna partján, mire 

odaértünk. Itt is sok érdekességet láttunk. Voltak kiállítva régi evőeszközök, 

tányérok, népviseletek, hímestojások, faragott szobrok, kancsók és könyvek. A 

múzeum után a Mc Donalds-ba mentünk ebédelni. Az utunk a karácsonyi 

vásáron keresztül vezetett, ahol egy kicsit elbámészkodtunk. Árultak sok szép 

kötött dolgot, süteményt, puncsot, mágnest és kulcstartót. Lehetőségünk volt 

megcsodálni a főtéren lévő téli korcsolyapályát.  

 Végül pedig e hosszú téli nap után visszaszálltunk a buszra, és 

elindultunk hazafelé. A buszban folytatódott a vidám hangulat. Sötétedésre 

értünk haza. 

 Hajderlliu Nina, Gazda Gabriella, 5. osztály 
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…én azt szeretem az iskolában, hogy már jól megy nekem az olvasás, egyre 

szebbek lesznek a betűim, sőt a játékos szlovák nekem nagyon kedves (Pupák 

Lara) 

…én azt szeretem az iskolában, hogy játszani is lehet és rajzolni a táblára (Stojka 

Samanta) 

…én legjobban írni szeretek, és imádom a Tappancs újságot (Fatona Klaudia) 

… a suliban a tornaóra a kedvencem és örülök, hogy szeptembertől nagyon sok 

újat tanultunk (Balogh Zorka) 

…én az iskolában a tanító nénit szeretem, és azt ahogyan sokat-sokat tanulunk, 

örülök mindennek és barátokat is szereztem (Illés Alex Noel) 

…én a matekjátékokat imádom, és azt, amikor a tanító néni ül a meseszéken és 

mesél (Balogh Tímea Zoé) 

…azért szeretek a suliban, mert ott jól érzem magam és sokat nevetünk, 

viccelünk (Sárközi Sofia) 

… az tetszik, hogy játszunk az órán és a Tappancs szakkör a legjobb (Stojka 

Kristopher) 

…szeretem, hogy itt meseelőadások is vannak és a Tappancsban nagyon 

szeretek dolgozni (Dodog Orsolya) 

…az olyan jó, amikor énekelünk, mondókázunk (Stojka Tifani) 

…én a suliban az evőszünetet várom a legjobban,de a tancsi néni is jó (Bihari 

Diego) 

…én mindent szeretek az iskolában, a napközit is, mert a suli buli, de kár, hogy 

nem hozhatom a pecabotomat és a csalimat  (Molnár Arnold) 
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 (elárulom, a gyerekekből ömlött a szó, mint a lezúduló lavina) 

 

…egészséget, boldogságot, 

szeretetet és csodás erőt (Jóba 

Gergely) 

…kapjon ő is csomagot, szánkó 

helyett autót, manótelefont (Jóba 

Angelika) 

…Sok rénszarvast kívánok neki, 

hogy könnyebben repüljön a 

szánja, otthon meleg legyen a 

háza és, ha hosszú út után pihenni tér, jól jönne neki egy meleg pizsama és 

meleg lábbeli is. (Belokostolský  Zsófia Emese) 

…én a télapónak kisebb bajuszt, rövidebb szakállt és kisebb hasat kívánok, hogy 

nehogy elakadjon a kéményben 

(Lakatos Alexander) 

…én cuppanós puszit szeretnék neki 

adni és egy nagy ölelést, kívánok neki, 

hogy sose legyen beteg és sokáig éljen 

(Dobi Vanesa) 

…jó meleg ruhába öltöztetném, hogy 

nehogy megfázzon, mert akkor hogy 

jut el mindenkihez? (Bihari Viktor) 
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Az én álmom 

Mikulásról álmodtam, 

térdig járt a nagy hóban.  

Hosszú szakálla csupa hó,  

Itt a Mikulás! Jaj, de jó!  

Nagy szakállát megrázta, 

jégkristály nőtt faágra.  

Jeges a táj, hull a hó,  

 Itt van már a Télapó!  

(Belokostolský Zsófia Emese)  

 

A 2. osztály tanulói Petőfi nyomdokában jártak és kissé 

átköltötték az Itt van az ősz, itt van újra című verset a mostani 

évszakra vonatkozólag. Íme, hát lássuk csak! 

Itt van a tél, itt van újra 

 

Itt van a tél, itt van újra, 

Legszebb évszak énnekem. 

Jól tudom én, hogy mi okból 

szeretem, de szeretem. 

 

Kimegyek a Vág partjára, 

innen nézek szerteszét, 

S hallgatom a hópihéknek, 

muzsikáló, lágy neszét. 

 

Szomorkodva néz a földre, 

hófelhők fehér hada, 

Mint didergő gyermekére 

néz a cinegemama. 

 

És valóban, télen a föld, 

csak elalszik, fehér lesz. 

A szeméből is látszik, 

hogy boldog ő és nem beteg. 

 

Levetette őszruháit, 

téllepelbe öltözött, 

a kopár fákra zúzmarából 

ezüst levelet szövött. 

 

Aludjál hát szép világ, 

álmod hófüggöny fedje át. 

Pirkadattól napszálltáig 

Tündökölj, mint jégvirág. 

2. osztály 
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Karácsonyi mesesarok 

Találkozás az aranyhallal 
 

Biztosan mindenki hallott már az aranyhalról, ami teljesít három kívánságot. 
Egyik éjjel álmomban, apukámmal horgászni voltam. Fogtunk is egy helyes kis 
halat, amely mikor hazavittük, hogy karácsonyi vacsorát főzzünk belőle, 
megszólalt: 

- Kedves kis barátom, ha visszaviszel kis vízi birodalmamba, teljesítem 

három kívánságodat. 

Az én első kívánságom az volt, hogy egészségben és boldogságban éljek 
a családommal. A mai gyors világban az emberek nem figyelnek az egészséges 
táplálkozásra, testmozgásra.Egészség nélkül viszont bármilyen vágya is van az 
embernek, nem viheti véghez. A család azért fontos, mert nélkülük nem létezik 
boldogság. Ők azok, akik a legjobban szeretnek, akikre számíthatok, ha bármire 
szükségem van, akik bármi rosszat is teszek, mindig mellettem állnak. 
-És mi a második kívánságod?- kérdezte az aranyhal. 
-A második kívánságom egy farm lenne sok lóval, akikről gondoskodhatnék. 
Már kiskorom óta szeretnék megtanulni lovagolni. 
- Mi lenne a harmadik vágyad?- türelmetlenkedett a halacska. 
A harmadik kívánságomon már el kellett gondolkodnom, nehogy elherdáljam 
felesleges dolgokra. A harmadik kívánságom egy autó volt, hogy gyakran meg 
tudjam látogatni unokatestvéreimet, s utazgatni tudjak szüleimmel a világban, 
hogy megnézhessük azt a sok gyönyörű helyet, melyről a könyvek is mesélnek. 
Miután minden vágyam előadtam, vettem a kabátom, s elindultam, hogy 
visszadobjam őt a folyóba. Nagyon kellett sietnem, mert már hallottam 
anyukám hangját: 

- Liana, ébresztő!!! Vár az iskola! 

Remélem teljesíteni fogja kívánságaimat, hisz megígérte, mielőtt útnak 
eredt, hogy mások kívánságát is valóra váltsa. 

Belokosztolszká Liana 5. osztály 
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A KIS GYUFAÁRUS LÁNY 

Kegyetlen hideg volt, hullott a hó és már sötétedett; az esztendő utolsó napját 

mutatta a naptár. A kemény hidegben egy szegény kislány járta a sötétedő utcákat, 

hajadonfőtt és mezítláb. Amikor elindult hazulról, még volt papucs a lábán, de 

annak nem sok hasznát vette. Mert a papucs nagy volt, igen nagy - az édesanyja 

hordta valamikor -, s ahogy két arra vágtató kocsi elől a járdára ugrott, egyszerre 

maradt le a lábáról mind a két papucs. Az egyikkel egy suhanc szaladt el - azt 

mondta, majd bölcsőnek használja, ha megházasodik, a másikat pedig meg se 

találta a szegény kislány. 

Mezítláb járta hát az utcákat, és kicsi lábát kékre-vörösre csípte a kegyetlen hideg. 

Rongyos kis kötényét összefogta: egy halom kénes gyufa zörgött benne, egy 

skatulyát meg a kezében szorongatott. Egész álló nap hiába kínálgatta portékáját, 

egy szál gyufát se vettek tőle, és alamizsnát se adott neki senki: Éhesen és hidegtől 

reszketve vánszorgott tovább; szívszakasztó látvány volt szegény. Csillogó 

hópelyhek tapadtak szépen göndörödő, hosszú szőke hajára, de nem is gondolt 

vele. 

Az ablakokból ragyogó világosság és sült liba pompás jó szaga áradt ki az utcára, 

hiszen ünnep volt, szilvesztereste. A szegény kis teremtésnek folyton csak ez járt az 

eszében. 

Behúzódott egy zugba, egy kiszögellő ház sarka mögé, s maga alá húzta csupasz 

lábát. Ott még jobban didergett, majd megvette az isten hidege, de hazamenni nem 

mert, hiszen egész nap egy garast se keresett, s az apja biztosan veréssel fogadná. 

Különben otthon se jobb, padlásszobájukban farkasordító hideg van, a tető 

hasadékain besüvít a szél, hiába tömték be szalmával meg ronggyal a nagyobb 

réseket. 

Már egészen meggémberedtek a kis ujjai. De jó lenne egy szál gyufa, csak 

egyetlenegy szál! Ha kihúzna egyet a skatulyából, odadörzsölné a falhoz, s 

meggyújtaná, a lángjánál megmelegíthetné a kezét! Végre rászánta magát, s 

meggyújtott egy szálat. Milyen vidáman sercent, s hogy lobogott a lángja! Fényes 

volt és meleg, mint a gyertyaláng, s a kislány boldogan tartotta fölébe a kezét. 

Csodálatos láng volt az! A szegény kis gyufaárus lány úgy érezte, mintha szép 

réztetejű, rézcsövű vaskályha előtt ülne - olyan jó volt nézni a tüzet, olyan jólesett 

melegedni mellette! Már a lábát is kinyújtotta, hogy átjárja a meleg, de abban a 

pillanatban kilobbant a gyufaláng, eltűnt a vaskályha, s a kislány ott ült a hideg 

falszögletben egy gyufacsonkkal a kezében. 

Elővett egy másik gyufát, meggyújtotta. Odahullt a fény a falra, tenyérnyi 

világosságot vetett rá, s azon a helyen átlátszó lett a fal, mint a tiszta üveg: a kis 

gyufaárus lány beláthatott a szobába. Hófehér terítővel letakart, nagy asztal állt 
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odabenn, finom porcelán edények csillogtak rajta, s a közepén aszalt szilvával meg 

almával töltött sült liba illatozott. S ami a legcsodálatosabb volt: a sült liba egyszer 

csak kiugrott a tálból, s késsel-villával a hátában, bukdácsolva indult a kislány felé. 

De jaj, megint ellobbant a gyufa lángja, s nem látszott más, csak a puszta, hideg fal. 

Újabb gyufát gyújtott: fényénél gyönyörű szép karácsonyfát látott, még szebbet, 

ragyogóbbat, mint amit karácsony este a gazdag kereskedő szobájában, amikor 

belesett az üvegajtón. Ott ült a fa alatt, s nézte a száz meg száz gyertyát az ágak 

hegyén, a tarka díszecskéket, amiket eddig csak kirakatban láthatott. Már nyújtotta 

a kezét, hogy levegyen egyet, de akkor megint kihunyt a csepp láng, és a sok 

karácsonyi gyertya lassan a magasba emelkedett, föl egészen az égig, s ott csupa 

tündöklő csillag lett belőle. Egyszer csak kivált közülük egy, s lehullott; ragyogó 

fénycsíkot hasított a sötét égen. 

- Valaki meghalt! - mondta a kislány; emlékezett rá, hogy a nagyanyja, az egyetlen, 

aki jó volt hozzá, s aki már rég meghalt, egyszer azt mondta "Valahányszor lehull 

egy csillag, egy lélek áll az isten színe elé." 

Megint odadörzsölt egy szál gyufát a falhoz, s egyszerre nagy világosság támadt 

körülötte. A tiszta fényben ott állt rég halott nagyanyja, és szelíden, hívogatóan 

nézett le kis unokájára. 

- Nagyanyó! - kiáltott föl a kislány. - Nagyanyó, vigyél magaddal! Tudom, hogy 

itthagysz, ha a gyufa végigég, eltűnsz, mint a meleg kályha meg a sült liba, meg a 

gyönyörűséges szép karácsonyfa! Ne hagyj itt, nagyanyó! 

És gyorsan a falhoz dörzsölt egy egész csomag 

gyufát, hogy marassza a kedves nagyanyót; a sok 

gyufa olyan fényességet árasztott, mintha a nap 

sütött volna. A nagyanyó sohasem volt ilyen szép, 

ilyen erős. Karjára emelte a kislányt, s 

felemelkedett vele; magasra, igen magasra, ahol 

nincs hideg, éhség, félelem, ahol csak öröm van és 

fényesség. 

A hideg reggelen ott találták a kis gyufaárus lányt 

a házszögletben: kipirult arca mosolygott, de élet 

már nem volt benne, megfagyott a csodákkal teli 

éjszakán. Ott feküdt a halott gyermek új esztendő 

reggelén, körülötte egy halom gyufásskatulya és 

sok-sok elégett gyufaszál. 

- Melegedni akart szegényke! - mondták az emberek. Nem tudta senki, mennyi 

gyönyörűséget látott, s milyen fényesség vette körül, amikor nagyanyja karján 

mindörökre elhagyta ezt a sötét világot.  
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Karácsonyi költögetés az ötödikben 
 

 

 

Falu szélén zöld fenyő, 

Kismadárnak pihenő. 

Alatta fehér hó, 

Rajta csúszik Télapó. 

 

Megérkezett karácsony, 

Kisült, már a kalácsom. 

Szívünkben sok szeretet, 

Örülnek a gyerekek. 

 

 

 

 

 

 

 

Karácsonyfa zöld ága, 

Lenyűgöz a nagysága. 

Arcokra mosolyt varázsol, 

Leszel az én barátom? 

 

A gyerekek énekelnek, 

Az angyalok örvendeznek. 

Csilingelő száncsengő, 

Hegyen, völgyön átzengő. 

 

Mi vagyunk az ötödik! 

Szívünkbe öröm költözik. 

Mézes kalácsot kínálunk, 

BOLDOG KARÁCSONYT KÍVÁNUNK! 

5.osztály 
 



24 

 

Karácsonyi  mágikus növények 
 

A fenyőfa mellett még sok egyéb növény szerepel  a hagyományos karácsonyi 

díszek között- színük, téli virágzásuk vagy szimbolikus formájuk miatt. Így a 

mikulásvirág, a fagyöngy és a magyal is karácsonytáján kiváló szobadísz vagy 

ajándék lehet. 

A mikulásvirág (Euphorbia 

pulcherrima) Mexikóban volt honos. 

Télen a felső levelei élénkpirosak. 

Hazájában a mikulásvirágot “szenteste 

virágjának” hívják, mert a legenda 

szerint egy szegény kisfiú fűcsomóval 

ajándékozta meg a kis Jézust szenteste 

a templomban, mert nem tudott mást adni neki. Ekkor csoda történt: a fűcsomó 

lángoló piros virággá változott. 

Szintén jellegzetes növény a fehér 

fagyöngy (Viscum album). Ez az 

örökzöld parazita növény a széles levelű 

fák ágai közé fészkeli be magát. A 

fagyöngy hosszúkás levelei zöldek, 

virágai sárgák. Fehéres színű kerek 

bogyók nőnek rajta. A kelták szentnek, 

az istenek ajándékának tekintették ezt a 

növényt.Ma a béke szimbóluma, s azt tartják róla, hogy szerencsét hoz. Több 

országban pedig köztudott, hogy a fagyöngy alatti csókolódzás boldog 

házasságot ígér. 

A magyalról is hasonló mondák terjengenek. Állítólag távol tartja a gonosz 

szellemeket, illetve megvéd a rémálmoktól. A kereszténység idején a magyalt a 

keresztre feszítéssel, a Megváltó vérével és sebeivel hozták összefüggésbe. A 
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leveleken található tövisek a 

töviskoronát, a piros bogyók pedig a 

Jézus homlokáról lecsepegő vért 

jelképezik. 

 

Forrás: Kreatív karácsony 

 

Szeretetgondolatok” karácsony alkalmából a mindennapokra… 
 

„Minden szívből szóló karácsonyi énekben, a kandalló ropogásában és 

melegében, az ünnepi ebéd közben, a beszélgetésben és nevetésben, minden 

képeslapban, amit egy barát vagy a család küldött, minden, amit ebből 

meghallunk, és ami elgondolkodtat bennünket, az maga a szeretet.” (Noreen 

Braman) 

 

„Két dolog van, ami megváltoztatta a Földet, és az a változás sosem ér 

véget:Jézus születésének ragyogása, és barát barát iránt érzett szeretete.” 

(Ismeretlen) 

 

„Ha szeretsz, más szemmel nézel a 

világra, 

 nagylelkű leszel, megbocsátó, 

jószívű, pedig korábban esetleg 

kemény és rideg voltál. Az 

emberek óhatatlanul is hasonlóan 

viszonyulnak majd hozzád, s 

hamarosan abban a szeretetteljes 

világban élsz, amit te magad 

teremtettél. ” 

(Antony de Mello) 

 

„Időnként kihuny bennünk a fény, ám egy másik emberi 

lény újra lágra lobbantja. Mindannyian a legmélyebb 

köszönettel tartozunk azoknak, akik újraélesztik ezt a fényt.” 

(Albert Schweitzer) 

 

„A világ összes sötétsége sem képes kioltani egyetlen 

gyertya fényét.” (Assisi Szent Ferenc)  
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Apróséf 
 

Rumos-meggyes 

kókuszgolyó 

 
Hozzávalók: 

50 dkg darált háztartási keksz 

10 dkg vaj 

10 dkg porcukor 

2 evőkanál kakaó 

1 csomag vaníliás cukor 

1 mokkáskanál rumaroma 

kókuszreszelék 

2 dl meggylé 

Meggy 

 

Elkészítés: A száraz hozzávalókat elkeverjük a vajjal, és annyi meggylevet 

adunk hozzá, hogy jól formázható legyen, rumaromával vagy kevés rummal 

ízesítjük. Nedves kézzel kis golyókat formázunk belőle, a közepébe meggyet 

teszünk, ezután kókuszreszelékbe forgatjuk. A kész golyókat letakarjuk, és kis 

időre hűtőbe tesszük, hogy megdermedjenek kissé. 

 

 

Sajtos pogácsa 
  
Hozzávalók a tésztához : 60 dkg liszt, 25 

dkg margarin, 2 tojás, 2 dl tejföl, 15 dkg 

reszelt sajt, 3 kávéskanál só, 5 dkg élesztő ( 

hozzá 1 dl tej + kevés cukor ) 
 A tetejére : 1 tojássárgája, reszelt sajt  
 Elkészítés : Az élesztőt a tejben a cukorral 

futtassuk fel, és a tészta hozzávalóival 

dolgozzuk össze. Keleszteni nem kell. 

Ujjnyi vastagságúra nyújtjuk a tésztát, a 

tetejét bevagdossuk.  5 cm-es pogácsa 

szaggatóval kiszaggatjuk. A kiszaggatott 

pogácsákat a két kezünkkel egy kicsit 

sodorjuk meg, ezáltal magasabbak lesznek. 
Tegyük őket sütőpapíros tepsire, a tetejüket kenjük le tojássárgájával, és szórjuk 

meg reszelt sajttal. 
Hideg sütőben téve, közepes lángon süssük aranysárgára. 
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Moja rodina 
 

     Moja rodina je štvorčlenná. Patrí  tam mama, otec 

sestra a ja. Mám ich veľmi rád.  

     Rodina je pre mňa najdôležitejšia, kam sa môžem 

vždy vrátiť. Znamená pre mňa bezpečnosť. Od rodiny 

dostávam lásku, starostlivosť a porozumenie. V našej 

rodine má každý svoju úlohu. Mamička chutne varí 

a stará sa o celú rodinu, aby všetko bolo v poriadku. Ja so sestrou upratujeme 

svoje izby a pomáhame oteckovi v záhrade.  Moji rodičia sú milí a starostliví, 

majú nás veľmi radi. Keď máme nejaký problém, porozprávame sa. Tešíme sa , 

keď sme spolu večer alebo cez víkend. Vtedy hráme spoločenské hry 

a zabávame sa.  

     Každému prajem takúto rodinu. 

                                                                                             Bombicz Ferenc  7. tr. 

 

Rodina 

 

     Pre dieťa je najdôležitejšia rodina. Každý potrebuje , aby otca a matku mal 

pri sebe.  

     Naša rodina je päťčlenná. Mám dve sestry a máme sa veľmi radi. Často sa 

hráme spolu. Veľa sa nasmejeme, ale vieme sa aj hádať. Vtedy je naša mamička 

smutná. Ja mám najradšej víkendy, keď je celá rodina spolu. Pre mňa je 

najdôležitejšia, že v rodine dostávam lásku. Mama a otec sa starajú o nás, učia 

a vychovávajú nás. 

    Vtedy som šťastná, keď je každý zdravý. 

                                                                                                    Illés Rebeka  7.tr. 
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Christmas carol

 

Rockin' Around The Christmas 
Tree 
 

Rockin' around the Christmas tree 
At the Christmas party hop 
Mistletoe hung where you can see 
Every couple tries to stop 
 
Rockin' around the Christmas tree 
Let the Christmas spirit ring 
Later we'll have some pumpkin pie 
And we'll do some caroling 
 
 
You will get a sentimental feelin' 
when you hear 
Voices singing let's be jolly 
Deck the halls with boughs of holly 
 
 
Rockin' around the Christmas tree 
Have a happy holiday 
Everyone's dancing merrily 
In the new old fashioned way 
 
 
Rockin' around the Christmas tree 
Let the Christmas spirit ring 
Later we'll have some pumpkin pie 
And we'll do some caroling 
 
 
You will get a sentimental feelin' 
when you hear 
Voices singing let's be jolly 
Deck the halls with boughs of holly 
 
 

 

Ringatózva A Karácsonyfa 

Körül 

 

Ringatózva a karácsonyfa körül 

A karácsonyi bulin 
Fagyöngy lóg mindenütt 

Minden pár megpróbál megállni 
alatta 
 

Ringatózva a karácsonyfa körül 
Hagyjuk, hogy a karácsony 
szelleme körbe vegyen 

Később majd eszünk egy kis tökös 
pitét 

És karácsonyi dalokat énekelünk 
 
Érzelgős hangulatod lesz ha 

meghallod 
A hangok azt éneklik legyünk 

vidámak 
Díszítsük az előszobát magyal 
ágakkal 

 
Ringatózva a karácsonyfa körül 
Kellemesen töltjük az ünnepeket 

Mindenki vidáman táncol 
Egy új régimódi stílusban 

 
 
 

Ringatózva a karácsonyfa körül 
Hagyjuk, hogy a karácsony 
szelleme körbe vegyen 

Később majd eszünk egy kis tökös 
pitét 

És karácsonyi dalokat énekelünk 
 
Érzelgős hangulatod lesz ha 

meghallod 
A hangok azt éneklik legyünk 

vidámak 
Díszítsük az előszobát magyal 
ágakkal 
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Könyvajánló 

A Bexi-sorozat 
A karácsonyi szünetre egy remek könyvet ajánlok minden tini 

figyelmébe kedvenc írónőmtől, Leiner Laurától a Késtél és 
a Hullócsillag  folytatását az Illúziót, amely a Bexi-sorozat 
harmadik része és nemrég jelent meg. A regény Budai Rebekáról 
szól,aki a gimnáziumi együttesben játszott. Az egyik közösségi 
oldalra posztolt egy videót,ami megváltoztatta az egész életét. 
Magántanuló lett,mivel az egész iskolája megutálta a zenész 
karrierje végett. A többi kiderül a könyvből. Az írónő megpróbál 
bevezetni minket a zenészek világába, amely nem is olyan 
egyszerű. 

Néhány szó Leiner Lauráról 

 Ifjúsági bestseller szerző. 1985. április 
22-én született Budapesten.Első 
regényét 18 évesen írta,azóta már a 19. 
jelent meg. 2011-ben nyerte el először a 
Libri Aranykönyv díjat és azóta 
folyamatosan nyer. Regényei a 
könyvesboltokban sikerlistás helyezések 
között foglalnak el helyet. 

A Szent Johanna gimi ifjúsági 
regénysorozatának első kötete 2010-ben 
jelent meg a Ciceró Könyvstúdió 
gondozásában.Azóta a regény nyolcrészes lett.Mindegyik kötet egy 
félévet foglal magába.A főszereplő a gimnáziumi éveit írja le napló 
formájában. 
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Ebben a félévben az iskolánkban folyó munkát három asszisztens is segíti, 

akiket a  gyerekek is nagyon megkedveltek. Őket faggatjuk most rövid 

interjúnkban, hogy többet megtudhassunk róluk. 

 

SZAPU DENISZA 

 

Milyen érzés újra az iskolában? 

Nekem nagyon jó érzés, kellemes emlékeket idéz fel bennem. 

Hogy tetszik a tanítás? 

Mivel szeretem a gyerekeket, szeretem a velük való foglalkozást is. 

Milyen iskolákat végzett? 

A középiskolán könyvelést tanultam. Tavaly pedig jogképzésből 

államvizsgáztam a Pécsi Tudományegyetemen. 

Szeretett iskolába járni? 

Kisebb koromban annyira nem szerettem tanulni, de később egész jól 

belejöttem, annyira, hogy még mindig suliba járok.:) 

Mi volt a kedvenc tantárgya? 

Kedvencem a magyar irodalom és a történelem volt. 

Melyik tantárgyat nem kedvelte? 

A matekot :( Nem szeretek számolni. 

Mi a kedvenc étele? 

Rakott krumpli. 

Mit csinál szabadidejében? 

Szabadidőmben kislányommal programokat szervezünk. 

Milyen tervei vannak a jövőre nézve?  

Elsődleges tervem, hogy befejezzem az egyetemet. 
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NAGY NIKOLETT  

 

Milyen érzés újra az iskolában? 

Az iskolában először vegyes érzéseim 

voltak,hiszen most már nem engem 

feleltetnek a tanárok, hogy mit 

tanultam mára, hanem én is kivehetem 

a részem abból a munkából, ami a 

gyerekek tanulását segíti. 

Hogy tetszik a tanítás? 

Az elején igazán nehéz volt, de aztán úgy érzem, megtaláltam a gyerekekkel a 

közös hangot, s most már nagyon élvezem. 

Milyen iskolákat végeztél? 

A gútai Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskolában kozmetikus szakon 

végeztem. 

Szerettél iskolába járni? 

Iskolába járni szerettem, de tanulni már kevésbé. 

Mi volt a kedvenc tantárgyad? 

Nagyon szerettem az angolt, tetszik ez a nyelv, bár néha a nyelvtan picit 

igényes. 

Melyik tantárgyat nem kedvelted? 

A magyar irodalmat, mert rengeteg írót, költőt, dátumot kellet megtanulni. 

Mi a kedvenc ételed? 

Káposzta knédlivel. 

Mit csinálsz szabadidődben? 

Szabadidőmben szeretek olvasni, Tv-t nézni, télen korcsolyázni, síelni, nyáron 

pedig görkorcsolyázni s persze strandolni. 

Milyen terveid vannak a jövőre nézve?  

Szeretnék kijutni Angliába pár hónapra, hogy gyakoroljam a nyelvet, s 

természetesen, hogy megnézzem a látványosságokat, melyekről már oly sokat 

hallottam az angol órán.Jövőre pedig folytatni szeretném tanulmányaimat. 

 

 

https://scholaprivata.edupage.org/


33 

 

 

TÚRÓCZY VIKTOR 

 

Milyen érzés újra az iskolában? 

Elég furcsa a sok szünidő után nem 

diákként belépni az iskolába, hanem 

kicsit kipróbálni a tanári szerepet. 

Hogy tetszik a tanítás? 

A tanítás nagyon megtetszett,sőt 

arra is gondoltam, hogy 

komolyabban is elkezdek 

foglalkozni vele. 

Milyen iskolákat végeztél? 

Az alapiskolát itt Szímőn, a Jedlik Ányos Alapiskolában végeztem, majd a gútai 

Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskolában folytattam tanulmányaimat. 

Szerettél iskolába járni? 

Én mindig szerettem iskolába járni, mert élvezem, ha társaságban lehetek. Az 

alapiskolán és a középiskolán is nagyon jó közösségbe kerültem, bár a 

középiskolán kicsit nehezebb volt, ugyanis az elején senkit sem ismertem, de 

később nagyon jó osztállyá kovácsolódtunk. 

Mi volt a kedvenc tantárgyad? 

Kedvenc tantárgyam az angol és a testnevelés óra volt. Az angol nyelv már 

kiskorom óta érdekel, akárcsak a foci és a tenisz. 

Melyik tantárgyat nem kedvelted? 

Igazából nem volt olyan tantárgy, amit nem kedveltem. De ha mindenképp 

válaszolnom kell, akkor a szlovák nyelvet mondanám. 

Mi a kedvenc ételed? 

A kedvenc ételem a nagymama főztje. Mindegy, mit főz, szeretem. 

Mit csinálsz szabadidődben? 

Szabadidőmben focizok, vagy kiviszem a kutyámat egy hosszabb sétára a 

Vágra. 

Milyen terveid vannak a jövőre nézve?  

A jövőben sikeres karriert és boldog életet szeretnék. :) 

 

 

 

https://scholaprivata.edupage.org/
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TOP formában 

 
Nem kell óriási dolgokra gondolni, 

ha  az életed szebbé tételéről van 

szó. Sokszor csak egy apróságon 

múlik, hogy ott legyen a mosoly az 

arcodon. 

1. Légy pozitív! 

Minden hozzáállás kérdése. Ha elhiszed, hogy minden rosszban van valami 

jó, előbb utóbb tényleg rá is találsz ezekre az örömökre. 

2. Segíts másokon! 

Adni az egyik legjobb dolog a világon- főleg, ha olyanokon segítesz, akik 

tényleg rászorulnak. Adakozz a hajléktalanoknak s a szegényeknek, s 

meglátod, visszaadja neked az élet  a törődést. 

3. Online detox 

Néha nem árt, ha elszakadsz kicsit a Facebookodtól, s személyesen keresed 

fel barátaidat. 

5. Irány a természet! 

Nem szabad állandóan a négy fal között tengődnöd.Kell, hogy a 

természetben is tölts időt, hisz itt tudsz a legjobban feltöltődni energiával. 

6. Nevess! 

Bizonyított tény, hogy a nevetés nem csak az ember lelkiállapotát javítja, de 

az egészségét is. Minél többet mosolyogsz, annál szebbnek látod majd a 

világot, s a világ is téged. Hiszen ha az ember belül ragyog, kívülről is ez 

sugárzik. 

7. Zeneterápia 
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-hi 
 

Kémiaórán: 

- Mondj egy testet, amely nem 

oldódik vízben! 

- A hal. 

 

 

 

- Az ember Ádámtól és Évától származik - mondja a tanár. 

Móricka közbeszól: 

- Nekem a papám azt mondta, hogy a majmoktól származunk.  

- Lehet, Móricka, de most nem rólatok van szó. 

 

Házi feladat 

 

Pistike áthívja a barátját a szomszédból.  

Már egy ideje játszanak, amikor megkérdezi a kis vendég Pistikétől: 

- Te, mi ez a nagy kiabálás a másik szobában? 

- Ja, nem érdekes, csak az apám próbálja megértetni anyámmal a 

házi feladatomat. 

 

Iskolai hiányzás 

 

- Halló, iskola? 

- Igen. 

- Uram, azért hívom, mert a negyedikes Kovács Pistike nagyon náthás, nem tud 

ma iskolába menni. 

- Rendben van. Kivel beszélek, 

- A papámmal. 

 

Rajzórán 

 

Az osztályban rajzórán a gyerekek virágokat rajzolnak. Van, aki gyönyörű 

orgonákat, egy másik gyerek egy csokor tulipánt. Egyedül Pistikének üres a 

rajzlapja.  

Kérdezi tőle a tanító néni: 

- Te, kisfiam, nem rajzoltál semmit? 

- Dehogynem, rózsákat! 

- Hiszen semmi sincs a rajzlapodon. 

- Igen, mert ezek futórózsák. 
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